
ΣΥΝΟΠΤΙΚΟ ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΟ ΔΙΔΑΣΚΟΝΤΟΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ ΣΑΧΙΝΙΔΗ 

Σημερινή θέση 

Ο Αλέξανδρος Σαχινίδης είναι Καθηγητής Α’ Βαθμίδας του Τμήματος Διοίκησης 

Επιχειρήσεων, θέση αυτή κατέχει από την ίδρυση του Πανεπιστημίου μέχρι και σήμερα.  

Τίτλοι Σπουδών και Εκπαιδευτικά Ιδρύματα 

1.Πτυχίο Τμήματος Διοίκησης Επιχειρήσεων του Baruch College της Νέας Υόρκης. 

2.Μεταπτυχιακό (ΜΒΑ) του Long Island University της Νέας Υόρκης 3. Διδακτορικό από τα 

Πανεπιστήμια Πειραιώς/ Rutgers University, New Jersey.    

Ερευνητικά ενδιαφέροντα  

Τα ερευνητικά του ενδιαφέροντα περιλαμβάνουν θέματα της  Οργάνωσης και Διοίκησης 

Επιχειρήσεων και Οργανισμών όπως η Υποκίνηση των εργαζομένων, η Εταιρική Κοινωνική 

Ευθύνη, η Ηγεσία, η Διοίκηση Ανθρωπίνων Πόρων, οι Οργανωσιακές Αλλαγές, η 

Οργανωσιακή Κουλτούρα κ.α.  

Σχετικά με το ΠΜΣ μαθήματα που έχει διδάξει 

Έχει διδάξει μαθήματα Διοικητικής Επιστήμης  αντίστοιχα με τα ως άνω πεδία και με άλλα 

πεδία. Στο ΠΜΣ διδάσκει το  μάθημα Οργανωσιακή Συμπεριφορά και Δεοντολογία.  

Συνοπτική περιγραφή ερευνητικού- συγγραφικού έργου και γενικά στοιχεία για την 

αναγνώρισή του  

Στα ως άνω πεδία ενδιαφέροντος εντοπίζεται και το έχον τύχει ευρείας αναγνωρίσεως (με 

περισσότερες από 500 ετεροαναφορές) εκτεταμένο συγγραφικό και ερευνητικό του έργο 

αποτελούμενο από πλήθος άρθρων σε έγκυρα ξένα επιστημονικά περιοδικά, δημοσιεύσεις 

σε συλλογικούς τόμους και εισηγήσεις σε  διεθνή συνέδρια.   

Ακαδημαϊκή- επαγγελματική εμπειρία και δραστηριότητα  

Έχει διατελέσει μόνιμος Καθηγητής διαφόρων βαθμίδων ήδη από το έτος 2009, όταν 

προσελήφθη ως επίκουρος καθηγητής στο ΤΕΙ Αθήνας.  

Δίδαξε επι σειρά ετών στη Σχολή Δημόσιας Διοίκησης και συμμετείχε ως εισηγητής σε 

πολυάριθμα σεμινάρια του ΙΝΕΠ. 

Είναι Διευθυντής του Τομέα Οργάνωσης και Διοίκησης Επιχειρήσεων (2019- 2021) Έχει 

διδάξει σε πολλά Μεταπτυχιακά Προγράμματα από το έτος 2007. 

Είναι Διευθυντής θεσμοθετημένου Ερευνητικού Εργαστηρίου. 

Έχει διδάξει επίσης στο εξωτερικό στο πλαίσιο του προγράμματος Erasmus, στο οποίο 

συμμετέχει ενεργά από το 2009 ως διδάσκων.  

Είναι μέλος συντακτικών και επιστημονικών επιτροπών σημαντικού αριθμού επιστημονικών 

περιοδικών. Έχει διατελέσει μέλος οργανωτικών και επιστημονικών επιτροπών πολλών 

συνεδρίων και έχει διευθύνει συνεδρίες σημαντικών διεθνών συνεδρίων. 


